

市人大常委会开展立法调研

本报讯 (记者 姚晓晓) 12月4日,市人大常委会副主任徐汇川带队对《漯河市城市公共交通服务和管理条例(草案)》(以下简称《条例(草案)》)开展立法调研,并召开座谈会。

徐汇川一行先后到沙澧公交场站、龙江路公交场站、龙江路立交桥公交场站、公交超市等地,了解客运线路运行维护、公交场站设施建设管理、一线公交职业工作环境等情况。

座谈会上,徐汇川听取了市交通运输局对《条例(草案)》前期编制情况的汇报,市司法局

对《条例(草案)》合法性审查情况的汇报,市人大法制委、城建环资委等相关部门的意见和建议,并对下一步工作进行安排。

徐汇川要求,要深入实施公交优先发展战略,大力建设现代公交体系;要聚焦服务创建国家公交都市,持续优化公交服务供给;要用足用好地方立法工作机制,共同筑牢良法善治基石;要高度重视立法社会效果,使《条例(草案)》为群众所熟知所掌握,得到社会各界的广泛认可;要持续擦亮我市人大立法品牌,再次交出质量过硬的答卷。

市人大常委会第二督办组督办代表重点建议办理情况

本报讯 (见习记者 徐斐斐) 12月5日,市人大常委会副主任刘耀军带领第二督办组对市八届人大三次会议代表重点建议办理情况进行集中督办。

刘耀军一行先后到市示范性综合实践基地、西城区新城办银滩社区共享食堂、市体育馆、市第三初级中学,实地察看《关于加大安全救援知识普及力度,进一步提高灾害应急处置能力的建议》《关于构建新型居家养老服务模式,积极应对人口老龄化的建议》《关于打造品牌体育赛事,促进文旅文创融合高质量发展的建议》《关于成立青少年脊

柱侧弯普查及治疗指导中心的建议》的办理情况。

座谈会上,刘耀军强调,有关部门要切实提高思想认识,进一步压实办理责任,结合全市发展大局,积极主动作为,落实落细办理工作;要坚持以点带面、协同发力,实实在在提升办理质效,加强全过程沟通,加大跟踪力度,畅通代表建议落地见效“最后一公里”;

要坚持总结经验,发挥好典型示范作用,持续完善代表建议办理机制,拓展建议办理成果,确保将代表建议转化为推动发展的实效。

市人大常委会第三督办组督办代表重点建议办理情况

本报讯 (记者 姚肖) 12月4日、5日,市人大常委会副主任赵耀嵩带领第三督办组到舞阳县、郾城区、临颍县督办代表《关于加快畜牧业高质量发展 助力现代化食品名城建设的建议》和《关于进一步提升法院执行质效的建议》办理情况,并召开座谈会。

赵耀嵩一行先后到河南绿源肉羊发展有限公司、河南牧展农业科技有限公司、双汇禽业第二种鸡场、临颍县人民法院诉讼服务中心、临颍县人民法院固厢人民法庭,详细了解我市畜牧业转型升级、高质量发展情况,法院

执行工作信息化建设、队伍建设等情况。座谈会上,围绕督办主题,代表们结合自身所思所悟,纷纷提出切实可行的建议措施。

赵耀嵩强调,市畜牧局要持续打造特色优势品牌,不断延伸畜牧业发展链条;市中级人民法院要加强联动共治,深化执源治理、执行改革、智能执行等,做深做实执行难综合治理。要优化工作机制,坚持“一盘棋”思想,加强分析研究、落实办理责任、强化调研沟通,持续完善代表建议办理机制,拓展建议办理成果,为现代化漯河“三城”建设贡献更大力量。

开展深层次合作 实现互利共赢

本报讯 (记者 姚肖) 12月5日,湖南省湘西土家族苗族自治州副州长车世忠一行来漯考察交流食品产业发展经验做法,副市长吴玉培陪同。

在漯期间,车世忠一行参观了双汇总部大厦、卫龙美味二期园区、河南宏途食品有限公司、河南盐津铺子食品有限公司等食品企业,听取企业情况介绍,详细了解企业发展历程、产品种类、科技研发、生产销售、智能

制造等情况。

车世忠一行对我市食品产业链群发展,大力培育发展新质生产力,优化营商环境等加快现代化食品名城建设的创新举措给予充分肯定。车世忠表示,将以此次考察为契机,认真学习借鉴漯河经验,把调研成果转化成效,与漯河开展深层次、全方位交流对接,增进友谊,实现共赢,共同推动两地经济社会高质量发展。

临颍县:“归雁计划”激发乡村振兴人才活力

早些年,临颍县巨陵镇英王村基础设施落后,没有像样的支柱产业,是典型的集体经济“空壳村”;如今,蔬菜大棚一座挨着一座,白墙小楼整洁漂亮……一幅“村强、民富、景美、人和”的画卷正徐徐铺展。

英王村的巨变得益于“归雁计划”的实施,“村党组织带头人后备力量培育储备三年行动”启动以来,我们创新实施“归雁计划”,吸引了一批优秀人才回村任职,破解了村党组织书记储备不足、留住人才等难题,提升了村级组织战斗力、凝聚力。”临颍县委组织部相关负责人说。

用好“三个一批”机制,破解“储备不足”难题。“在外乡贤”拜访一批,县级干部、乡干部、村干部拜访乡贤3500

余人次,确定优秀人才720余人;“招才引智”招引一批,依托驻外招商基地,联系在外人才90余人,招引30余人;“乡土人才”培育一批,依托乡土人才库,重点培育150余人,作为村级后备力量或发展顾问。

逐村研判、分类施策,破解“选人不准”难题,为保障各行政村能够因村施策选人,全县16个乡镇(街道)逐村研判、分类施策,确保从严从优“选能人”,多种渠道“找对人”。针对集体经济强村,择优推选16名专业经纪人、在外经商成功人士作为村级发展顾问。针对发展基础好的村,推选76名带富能力强的优秀人才作为村级后备力量。针对一般村或者基础较差的村,从机关事业单位干

部、在外经商人员等群体中,择优推荐209名优秀人才确定为村级后备力量。同时,建立资格联审机制,会同县纪委监委,结合群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作,层层筛选把关,确保后备人选质量和村级队伍稳定。

强化保障机制,破解“留不住人”难题。“归雁计划”人员中,非财政供养人员回村任职的,工资待遇遇由县财政统一划拨;县(乡)机关事业单位工作人员到村担任党组织书记的,任期期满考核合格且符合晋职晋级条件的,优先晋升职务职级;综合素质好的“归雁计划”人员,推荐作为各级“两代表一委员”和劳动模范人选,让返乡任职的人才回得来、留得住,返得安心、干得舒心。

全省民间文化艺术之乡交流展示专题展评结果公布 我市两个作品获优秀展示奖

本报讯 (记者 孙震) 近日,省文化馆公布了“巧工豫豫·文化润乡”——2024年河南省民间文化艺术之乡交流展示专题展评结果,我市选送的舞阳农民画《娶亲》、青龙舞《太极青龙》两个非遗保护中心将以此为契机,在扎实推动原有工作基础上,积极打造非遗理论研究、人才培养和学术交流平台,为我市非物质文化遗产保护事业繁荣发展贡献力量。

近年来,市非遗保护中心致力传承弘扬我市优秀民间文化艺术,深入盘活各县区具有鲜明地域特色的优秀非遗资源。

“暖冬行动”让爱心汇聚

本报讯 (记者 朱红 王嘉明) 连日来,由漯河日报社举办的大型公益活动“暖冬行动”引起社会广泛关注。爱心团队、爱心企业和爱心人士不断加入,让“暖冬行动”的力量不断壮大。

11月29日,“中国好人”韩耀科捐了1000元,市公益顺风车协会会员曹克杰捐了300元,爱心人士徐书环捐了100元,情暖沙澧爱心公益联盟捐了1000元。12月2日,河南云衣定制服饰有限公司捐了10件新冲锋衣。12月3日,漯河德利食品有限公司捐了150件蛋黄酥。“得知‘暖冬行动’正在募集物资,我们加急生产了一批蛋黄酥。这项活动为企业履行社会责任提供了平台,我们会长期支

持。”该公司总经理王宏桂说。

据了解,“暖冬行动”小组接收爱心物资时间拟截至本周末,随后进入购买物资和筛选困难家庭阶段。



以及“产、城、文、旅”融合示范区六大功能板块,全力打造“知名食品企业集聚区、新质要素集成引领区、高端制造链群引育示范区”。

在临颍县,总投资102亿元的中原铜基新材料产业园项目一期已建成并入驻7家企业;二期已建成7栋厂房、1栋综合楼,入驻企业6家;三期已签约企业3家;四期将围绕创新铜、文化铜谋划建设,发挥“制造+服务”叠加优势,形成“融合+创新”组合效应,打造现代制造业与现代服务业“两业融合”的千亿级产业集群。

作为我市七大民生项目之一,养老产业综合服务项目建成后可提供养老康复床位超8000个,满足不同群体的差异化、多样化养老服务需求,将成为行业示范标杆、漯河养老服务品牌。

在漯河经济技术开发区,河南漯河食品国际合作产业园区的东方红路等主干道工程将在年底前完工。作为全省首批4个国际合作产业园区之一,该项目总体规划范围约56平方公里,其中核心起步区约7.24平方公里,主要包括国际知名食品产业园、国内知名食品产业园、智能装备产业园、未来食品产业园、跨境电商产业园

我行定于2024年12月16日15时整,在公开拍卖冷冻肉一批(竞买者须是动物饲料加工企业或工业炼油企业)。有意竞买者,请于2024年12月16日11时前将竞买保证金转入我行指定账户(漯河市拍卖行,41001551310050000244,建行漯河黄河路支行)。实际到账时间截止到2024年12月16日11时前,逾期视为无效报名。

联系地址及电话:漯河市财政局临街三楼 3169922
3129911
展示地点及时间:标的所在地 自公告发布之日起
漯河市拍卖行 2024年12月6日

遗失声明

●漯河市郾城区孟庙镇张任庄村村民委员会丢失群众性自治组织特别法人——社会信用代码证书(代码:544111030947879664),声明作废。
●编号为P411837897,姓名为李明泽,出生日期为2016年4月23日的出生医学证明丢失,声明作废。
●张海艳丢失医师资格证书(编码:220241210411121198711202567)及医师执业证书(编码:2102411121000315),声明作废。
●漯河市源汇区鱼鹰钧具商行开户许可证(核准号:J5040002681901)丢失,声明作废。

程进行围挡施工,其中包括对区域的路段进行分段封闭施工。

为最大限度减少施工对人民群众生产生活的影响,各项目积极采取分段围挡施工的方案,请广大市民合理调整出行路线,提前做好出行安排。因施工给您带来不便,敬请谅解。

漯河市住房和城乡建设局
漯河市公安局交通管理支队
漯河市城市管理局
2024年12月6日

临颍县农村集体经营性建设用地使用权挂牌出让公告 临集挂告字[2024]3号

由临颍县王孟镇王孟东村村民委员会申请,经审核,并最终经临颍县人民政府批准,指定临颍县自然资源局以挂牌方式出让一宗集体经营性建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

此次挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求如下表:

编号	土地位置	土地面积(m ²)及用途		规划指标要求			出让年限(年)	竞买保证金(万元)
		仓储用地	容积率	建筑密度	绿化率			
2024-5	王孟镇王孟东村	5924.67	不低于1.0	不低于40%	不高于20%	50	97.9	

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请也可以联合申请。本次农村集体经营性建设用地使用权挂牌出让按照“价高者得”原则确定竞得人。

本次挂牌的详细资料和具体要求,见挂牌出让文件,申请人可于2024年12月6日至2025年1月2日,到临颍县自然资源局二楼土地交易所索取。

申请人可于2024年12月6日至2025年1月2日,到临颍县自然资源局二楼土地交易所提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2025年1月2日16时。

经审查,申请人具备申请条件,并按规定交纳竞买保证金的,我局将在2025年1月2日17时前确认其竞买资格。此次农村集体经营性建设用地使用权挂牌地点为临颍县自然资源局二楼土地交易所。挂牌时间:2024年12月26日8时至2025年1月6日16时。
注意事项:
1.此次挂牌出让以书面形式申请、报价,不接受电话、传真、邮寄、电子邮件及口头等方式申请、报价;
2.此次挂牌的相关事宜在法定工作日办理(每天上午:8:00~12:00,下午:2:30~5:30);

3.挂牌时间截止时,竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人;
4.挂牌出让须知及其他资料,与本公告具有同等法律效力。
账户名称:临颍县土地整理储备中心
开户银行:中国银行临颍支行
账号:253308333644
联系地址:颍腾路中段北侧
联系电话:0395-8666187
临颍县自然资源局 2024年12月5日

公 告

根据源汇区人民政府申请,经漯河市人民政府《关于收回国有建设用地使用权的批复》(漯政土(2024)131号),现依法无偿收回河南开源实业发展集团有限责任公司位于泰山路东侧、金江路南侧一宗国有土地11571.6平方米(具体详见附件),同时注销不动产权登记,废止不动产权证书。

特此公告

附件:

收回国有土地明细表

土地使用权人	土地位置	土地用途	使用权类型	不动产权证号	登记面积(m ²)
河南开源实业发展集团有限责任公司	源汇区泰山路东侧、金江路南侧	工业	出让	豫(2021)漯市不动产权第0013452号	11571.6

漯河市自然资源和规划局 2024年12月5日

树木移植公示

按规划审批方案,漯河碧桂园云顶项目北侧需开设小区出入口大门,云顶项目东北角嫩江路上两棵樟树进行移植,现对树木移植事项予以公示。公示期为5个工作日,2024年12月6日至12月12日。公示期内,如对公示树木有异议,请与市城管局园林绿化管理科联系。
联系电话:0395-3105986
漯河碧桂园有限公司
2024年12月6日

公 告

漯河市郾城区区域排水管网提升改造工程是我区一项重要的民生工程,不仅可以解决雨污合流造成的污染问题,还将解决市民雨天出行难的问题。根据区政府工作安排,拟于2024年12月10日至2025年1月25日、2025年2月10日至2025年2月28日对郾城淞江路以北(井冈山路以东、龙江路以南、太行山路以西、淞江路以北),郾城海河路以北(井冈山路以东、辽河路以南、太行山路以西、海河路以北)区域雨污分流完善工